

我市今冬征兵工作即将全面展开。昨日,就今年征兵工作中普遍关心的一些热点问题,本报记者采访了市征兵领导小组副组长、警备区参谋长姚健。据介绍,今冬为多征集高学历青年,特别是高中以上各级各类全日制院校应届毕业生,征兵政策规定有较大调整。 晚报记者 裴蕾 通讯员 段利豪



郑州警备区参谋长详解今冬征兵政策 学历越高,当兵条件越宽松

征兵时间看清楚

11月1日开始征集,12月底前全部到达部队

据介绍,今冬征兵的时间安排是:10月30日前,做好征兵实施前各项准备工作;11月1日起开始征集,11月15日前完成征兵体检;11月

30日前完成政审走访、联合审查;12月8日前完成定兵公示;12月10日开始组织被装发放、起运新兵;12月底前新兵全部运送到部队。

今年征兵新特点

征兵深化改革,五个方面有不同

姚健介绍说,今冬征兵工作在深化征集对象主体调整改革、规范征兵工作方面采取了一些新的措施和办法,主要体现在5个方面:一是调整了征集对象主体。把各级各类院校应届毕业生作为征集对象主体,明确从大学应届毕业生

生中征集兵员,征集数量不低于总任务的20%。二是调整了女兵征集对象,改革了征集方式。三是放宽了高学历青年年龄和视力要求。四是制定了大学毕业生优惠政策。五是强化对征兵工作的全程监督,狠刹各种不正之风。

文化条件提高,除少数民族外郑州不征初中生

“今冬征兵,将更加注重提高兵员的文化素质。”就今冬征集对象和范围的具体规定,姚健给予了详细解读。据悉,今年征集的主体对象为各级各类本科、大专、高中(含职高、中专、技校)院校2009年应届毕业生,优先征集学历高的青年入伍,加大对大学应届毕业生征集力度。征集的男青年,应具备高中毕业以上文化程度,除少数民族青年外,郑州市不再征集初中生。

征集的女青年,为全日制普通高等学校的应届毕业生,在校和在2009年普通高中应届毕业生。

各级各类本科、大专、高中院校生完成专业课程学习后,参加实习至2010年毕业的也可报名应征。正在全日制高等学校就读的在校生(主要征集2009年入校的学生)入伍后,原就读学校按照有关规定保留其学籍,退伍后准其复学。

学历层次越高,征集条件越宽

姚健说,今年对高学历青年的征集条件有所放宽,一是放宽了年龄要求。征集的男青年为2009年年满18至20岁,高中毕业文化程度的青年可放宽到21岁;女青年为2009年年满18至19岁。全日制普通高等学校在校女生可放宽到22岁,全日制普通高等学校高职(专科)毕业生可放宽到23岁,本科及以上学历的毕业生可放宽到24岁。为适应部队的需要,根据本人自

愿,可征集部分年满17岁的2009年高中应届毕业生和全日制普通高等学校在校学生入伍。二是降低了视力标准。除有特殊要求的兵种外,陆勤兵对不同文化层次青年视力标准要求不一。高中文化程度人员右眼裸眼视力不低于4.7,左眼裸眼视力不低于4.5;大学专科以上文化程度、在校大学生右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5。

优惠政策共七项

鼓励高校应届毕业生应征,考学升学格外关照

今年征兵将采取一系列优惠政策,主要表现在7个方面:

一是开辟绿色通道。凡初审合格的大学应届毕业生,将全部确定为预征对象并安排进站体检;对因各种原因延误报名的大学应届毕业生,在体检结束前,各县(市、区)征兵办公室将及时安排其上站体检,不受进站人员比例的限制。

二是优先征集。优先批准大学应届毕业生入伍,在体检政审合格的非农业户口青年中,大专以上学历的青年未全部批准入伍前,不得批准高中文化程度青年入伍。

三是优先选拔使用。同等条件下,高校毕业生士兵在选取士官、考军校、安排到技术岗位等方面予以优先;对具有本科、研究生学历并取得相应学位的大学毕业士兵,表现优秀,符合四总部有关规定的,可直接选拔为军官。

四是考学升学优惠。具有高等教育学历的士兵退役后,参加政法院校为基层公检法定向岗位招生时,优先录取;退役后三年内参加硕士研究生考试初试总分加10分;立二等功及以上的,退役后免试推荐入读硕士研究生;具有高职(专科)学历的,退役后免试入读

成人本科或经过一定考核,入读普通本科。

五是补偿学费和代偿国家助学贷款。对对应征入伍的高校应届毕业生,由中央财政实施相应的学费补偿和国家助学贷款代偿。每名高校毕业生每学年补偿学费或代偿国家助学贷款本息的金额,最高不超过6000元。高于6000元的,按照每年6000元的金额实行补偿或代偿。低于6000元的,按照学费和国家助学贷款本息两者就高的原则,实行补偿或代偿(具体规定和申请办法可到原就读高校或市、县两级兵役机关咨询)。

六是退后可重新办理就业报到手续。服役义务兵的高校应届毕业生退出现役后1年内,可参照普通高等学校应届毕业生,凭用人单位录(聘)用手续,向就读高校再次申请办理就业报到证。各地公安部门依据退出现役高校毕业生所持的“全国普通高等学校毕业生就业报到证”,为其办理从原籍到工作所在地的户口迁移手续。

七是农业户口大学毕业生按照非农业户口征集。对批准入伍的农业户口大学毕业生,我们将单独发放“优待安置证”,退役后享受城镇退役士兵同等待遇。

女兵征集办法将出台

全部面向社会征集,11月中旬发布公告

姚健说,为进一步提高女兵征集质量,根据上级要求,今年女兵征集进行了调整改革。一是调整了征集对象,由过去只征普通高中应届毕业生调整为征集全日制普通高等学校的应届毕业生,在校女生和普通高中应届毕业生。二是改革

了征集模式,变部分面向社会为全面推行面向社会普遍征集制度。具体报名应征办法,11月中旬,市征办将面向社会发布征集公告,公布具体条件标准、报名方式、评分办法等。郑州市人民政府征兵办公室咨询电话:67449611。

国庆后“秋冬”来袭 妇科发病率增加

度过了阳光四射的国庆假期,回味着多姿多彩的旅途,不想此时“秋冻”来袭,我省气温骤降达到10℃,人体由于来不及适应气候的变化而致使生物钟紊乱,身体的抵御能力降低,导致各种妇科疾病高发。

笔者从市区各大医院了解到,国庆节后一周,各种妇科炎症患者剧增。对此,笔者采访了东方女子医院著名妇科专家景颂恩主任,景主任提醒女性朋友,妇科炎症在此时高发都是“秋冻”惹的祸,当身体不适时,一定要及时到医院进行检查治疗,以免给日后的健康埋下祸根!

专家提醒:“秋冻”易引发三种妇科病

针对近期妇科炎症高发的情况,东方女子医院景颂恩主任根据近30年的临床经验分析说:“秋冻”后,最常见的妇科炎症有三种:宫颈炎、阴道炎和盆腔炎。它们不仅严重侵蚀着女性朋友的健康,还给她们的生活和工作造成了影响,如果不及时有效的治疗,会引发深度病变、造成不孕等严重后果。

宫颈炎——癌变几率高出7-10倍

景主任介绍:宫颈炎是最常见的妇科疾病,素有“红颜杀手”之称,它分为急性和慢性两种,以慢性宫颈炎多见,常表现为宫颈糜烂。宫颈糜烂是由于炎性分泌物的浸渍、宫颈鳞状上皮脱落,由宫颈管的柱状上皮覆盖代替而形成。宫颈炎症状主要表现为白带过多、呈脓性、腰酸、小腹疼痛、下腹不适伴外阴痒、夫妻生活疼痛或出血。

因为宫颈位于阴道和子宫之间,既是内生殖

器重要的防护屏障又是生殖生理和生殖内分泌功能的重要环节。当发生宫颈糜烂时,白带呈黏稠状、脓性、恶臭,这使阴道内环境改变,毒素及炎症细胞增多,有碍精子的生存和运动,使其无法穿透宫颈进入宫腔而导致不孕的发生。如果不及治疗,还会发生癌变,宫颈糜烂患者发生癌变的几率是正常女性的7-10倍,危害难以想象。

阴道炎——反复发作难对付

阴道炎是由不同病因引起的多种阴道黏膜炎症性疾病的总称。健康女性的阴道对病原体的侵入有天然的防御功能,但是,当阴道的自然防御功能受到破坏时,病原体易侵入,从而引发阴道炎。阴道炎常见症状有:特殊的瘙痒、白带增多、有异味、灼痛等。

很多阴道炎患者病情反复发作,感觉阴道炎很难对付。景主任说,这主要是由于病原不明、用药不规范、治疗不彻底等引起。一般阴道炎的治疗需要一定疗程,而瘙痒等症状的改善往往在用药后一两天就明显改善,一些患者因此擅自停药,不在意用药后的复查。实际上,阴道炎一定要复查后才能确定是否治愈。为了防止复发,应遵从医嘱,按规定疗程用药;养成良好的卫生习惯,穿棉质内裤、内裤与袜子分开清洗;避免不洁性生活,防止致病菌的侵袭,杜绝传染源并增强体质。

盆腔炎——影响受孕危害大

盆腔是女性内生殖器的聚集处,极易受到病菌感染引起盆腔炎,炎症可局限于一个部位,也

可几个部位同时发病。按其发病过程、临床表现可分为急性与慢性两种。常见症状为下腹痛、腰酸、阴道分泌物增多、尿频尿急、畏寒发热等。

慢性盆腔炎多表现为双侧输卵管炎,久而久之使输卵管的开口,特别是接受卵子的那一端(伞端)部分或全部闭锁,也可使输卵管内层黏膜因炎症粘连,使管腔变窄或闭锁。使卵子、精子或受精卵的通行发生障碍,导致不孕。严重的盆腔炎可蔓延至盆腔腹膜、子宫及子宫旁组织,最终导致这些器官组织变硬,活动不灵,特别是输卵管失去柔软蠕动的生理性能,变得僵硬、扭曲,管腔完全堵塞,达到无法医治的程度。因此患上慢性盆腔炎时就应该引起重视,不要自行其事购药,而应该到正规的医院找专业的医生进行检查治疗。

“太空舱”是治疗妇科炎症的尖端设备

东方女子医院率先引进“太空舱”短波治疗仪——CRS2280B体外短波电容场热疗系统,对阴道炎、宫颈炎、盆腔炎的治疗效果独特,它作为最先进的治疗仪器,目前在河南省仅三家医院引进。

它能应用精准的13.56MHz高频透热及红外光谱产生的光动力作用,聚焦于病变组织产生能量,通过多组具有保护作用的体外电容电极,由无电极及高精度可视系统准确定位,创造性的三维靶点使高频能量聚焦于人体病变组织,产生既有交变电场,又有交变磁场的“聚焦式”电磁能量场及光谱热。电磁场的能量及光谱热被组织吸收转变为热能,达到增强血液循环、改善局部组

织代谢、降低肌肉和结缔组织的张力、增强白细胞的吞噬能力、调节机体免疫功能的作用,从而达到改善局部血液循环、促进受损组织修复、消炎止痛、治疗机体组织的亚急性、慢性炎症和肿瘤疾病的目的。在治疗阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、子宫内膜炎、输卵管炎、卵巢炎、各类肿瘤等方面有显著的疗效。

“太空舱”短波治疗仪是非介入式治疗妇科炎症的先行者,对正常组织无任何损伤,病人无任何痛苦;不住院、不开刀、安全无痛,治疗后无血尿、无尿潴留现象,随治随走;见效快、治愈率高、疗效稳定、抗复发;体现了世界卫生组织倡导的无创治疗方式,安全可靠,无并发症和后遗症,不影响女性朋友受孕。“太空舱”短波治疗仪是妇科尖端科技的代表,给妇科疾病患者带来了健康的福音!



“太空舱”短波治疗仪 CRS2280B体外短波电容场热疗系统

(豫)医广[2008]第11-04-359号

东方女子医院
EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

健康热线 0371-65831995

八大诊疗科室
★妇科炎症 ★不孕不育 ★乳腺疾病 ★妇科肿瘤
★计划生育 ★少女门诊 ★整形美容 ★健康体检
QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com 地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)